UHCTPYKLUMA MO YCTAHOBKE

SALLUMTA KAPTEPA v KNN 111.03828.1
i i roa | OBbEM ! i TN
MAPKA & MOAEMb & gunycka | geuratens | MNKAN b mpgopa
Mazda i 3 | 20032008 | 1602.00 ! BCE " TepegHuii
Mazda : 5 ; 2005-2010 : 1.8i;2.0 : BCE : MNepeaHuii
Mazda : Premacy : 2005-2010 : 2.0i : BCE : MepeaHwii
[aika saknagHas MEBx70/20
Bonr M8x20
" LWaitBa 8
KpoHwTenH 1
Bant M8x20
LWaiGa 8
KpoHWTeWH 2
Jawura
Bont M12x30

3x Waiba 12

WHCTpYKUMA No yCTaHOBKE;

Cocrae nagenusa:

1. ¥CTaHOBKTL ramiy 3axnagHeie MEx70/20 B oTREpCTHA (A) 1 3AKPENUTE K HAM

KPOHLWTEAHT W KpoHWTERH 2 GonTamu MEx30.

2. MpuepyTate Gonte M12x30 ¢ 3-mp wakbamw 12 va 2-3 oBoporta 8 oteepctia (B).

3. 3aBECTW JAOHION YECTE JAWNTE HA YCTAHOBNEHHBE GonTw M12x30
4, MepenHIoK YacTh 38WWTE 3AKPENHTE K YCTAHOBNEHHLIM KpOHWTeAHaM{B)

Bonrama MBx30.

5. 3aTAHYTH BCE PEILDOBLIE COEAMHERNA C HEOBXOOMMEIM YCUNEM

0
\

0

I

HawmeHosaHve
i

Bant 1230 1

By MBA20 |

Alinivia 12 4

Ll aeefin B ¥

Fivdes smapena MExTHE0 |
Kposaumaai 1 y

Kporaurnein 2 1

Saugra |

Bansca ¥

Kon-eo

2wt
& i
B
4 wr
2
1w
T
1wr
1wr

MomMeHT 3aTanKm

B1.0He
240 Hu

MNpoMIBOAMTENE BNDAEE BHOCWTE WAMEBHEHWA B KOHCTPYKUMWIO 38LLIWTRI.
TexHuyeckan noaaepxka: e-mail: supp@rivalauto.com; TenedoH: 8-800-555-60-43



